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Председник УО РТС-а Бранко Кланшчек изјавио је у емисији "Н1 студио лајв" да би
требало утврдити критеријум према коме би се опозиционе странке појављивале на
РТС-у. Он је истакао да опозиције има, али да је питање у којој мери, и подсећа да у
нашој земљи има 123 политичких странака.

  

  
  

РТС као сваки велики систем има мане, али да ће у наредном периоду радити на томе да
се унапреди

    

"Хајде да утврдимо шта су критеријуми, према којима ћемо да одредимо колико ће ко
бити заступљен", поручио је он. Он је рекао да РТС као сваки велики систем има мане,
али да ће у наредном периоду радити на томе да се јавни сервис унапреди. Ипак, додаје
да Управни одбор не може да се меша у уређивачку политику и да су очекивања
јавности од чланова Управног одбора превелика.
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"Јавни сервис се посматра искључиво у контексту информативног програма, али је много
важно рећи да је много већи од информативног програма. Он треба да информише, али
треба да забави и да едукује", каже Кланшчек.

  

Објашњава да не може још увек да говори са позиције председника УО на тему
испуњавања сврхе јавног сервиса због тога што је скоро изабран на ову функцију, и
истиче да са позиције обичног грађанина или гледалаца може да каже да "као и сваки
велики систем, РТС има слабости", као и да "увек има места за побољшање".

  

"Као гледалац, мислим да РТС мора да има више својих продукција, с обзиром да има и
студиа и технику, а сада има пуно програма који су спољне продукције. Најобичније
музичке емисије су спољне продукције, иако РТС има три оркестра", наводи он.

  

Без дечијег програма

  

Одговарајући на питање зашто РТС нема дечији програм, он Кланшчек одговара: "РТС
има велики потенцијал, и ја као гледалац постављам питање зашто се тај потенцијал не
користи више. Некада је РТС имао дивне емисије за децу.

  

Истиче да се превелика улога очекује од Управног одбора РТС-а.

  

"Управни одбор не управља, не уређује, није уређивачки одбор. Ми по закону не можемо
да се мешамо у уређивачку политику. Он бира генералног директора и уреднике
програма, на предлог генералног директора", каже он.

  

Са Бујошевићем само протоколарно

  

Говорећи о односу са Драганом Бујошевићем, генералним директором РТС-а, он истиче
да се до сада састао само једном са њим, и да је то био "један протоколарни састанак".
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"Нагомилале су се ствари које је требало протоколарно усвојити и нема ту ништа
посебно и специјално", казао је он и нагласио да се Управни одбор не бави уређивачком
политиком.

  

"Оставио сам своје политичке ставове испред врата УО РТС-а"

  

"То је као када би вама ваш власник дошао и рекао позови овог или оног у емисију. Ми
надгледамо пословање РТС-а", казао је гост Н1.

  
  

Ја сам до сада износио своје политичке ставове, али мислим да би сада било коректно
да их оставим испред врата УО

    

Он каже да је опозиција присутна на РТС-у, али не жели да процењује да ли је има
довољно.

  

"Ја сам до сада износио своје политичке ставове, али мислим да би сада било коректно
да их оставим испред врата УО. Опозиције има, али је питање у којој мери. Ја очекујем
од преговора (опозиције и власти) када говоримо о заступљености опозиције на РТС-у
да видимо који ће то критеријуми одредити меру заступљености одређене политичке
партије на јавном сервису. Морамо оставити по страни личне доживљаје. Неки медији су
креирали да постоје три политичке партије опозиције, и да је то једина опозиција. Сва
друга опозиција је крива, или је Вучићева… То у уређивачком смислу не може тако.
Морамо поштовати чињеницу да у Србији постоје 123 странке", наводи Кланшчек.

  

Опозицији позив на договор

  

Сматра да треба усвојити критеријуме према којима ће одређена политичка
организација бити на јавном сервису.
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Не слаже се са примедбе да велики број странака од наведених 123 странака није
активно, и позива опозиционе странке на договор како би се утврдио критеријум према
којима би требало да се појављују на РТС-у.

  

"Нисам политичар, нити сам члан иједне политичке странке. Ја само хоћу да упозорим
људе да не очекују промене преко ноћи. Ту треба заврнути рукаве и заиста радити и
ангажовати се", закључио је Кланшчек.

  

(Н1) 
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